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Dolls/ Doll Furniture / Carriages / Accessories 
 

No. Description Value 

1 Numerous Antique Doll Chairs - choice  

2 Antique Doll Swing  

3 Antique Canvas Doll Buggy  

4 Antique Wood framed Baby / Large Doll Buggy  

5 1970 Barbie Plastic Doll Case with original clothes enclosed  

6 1950’s – 1960’s ATF Wood Doll High Chair  

7 Old Wicker Doll Chair  

8 1970’s Betsy McCall Paper Doll with clothes – 20 = pieces in original McCall Box  

9 Antique Baby / Large Doll Buggy with hood  

10 Antique folding Wooden Highchair  

11 Mickey Mouse Drum Set  

12 Old Wood Baby / Small Chair Bed – Slated  

13 Dated 1948 Baby Plate with Nursery Rhymes  

14 1980 Barbie Nail Polish in original wrapping unopened  

15 Old 1940’s  - 1950’s Wood High Chair  

16  Barbie 1974 Olympic Gymnast Set in original box  

17 Old Oak Wood Doll Baby Bed – fully functional like a baby bed  

18 Antique Doll Dresser  

19 Radio Flyer Doll Tricycle (not old)  

20 1970 Barbie Star Corvette with original box  

21 Child Folding Chair  

22 1973 Barbie Pool Party with original box  

23 1968 Barbie Beauty Boutique with case  

24 1960 Barbie’s  Friend Ship United Airlines in original case  

25 1965 Barbie Thermos  

26 1983 Barbie Dream Date Paper Doll Set in Cardboard  

27 1980’s Barbie Cosmetics Finger Nail Polish in unopened original package   

28 1980’s Barbie Cosmetics Blushes in original unopened package  

29 1971 Barbie Watch in original unopened package  

30 1980’s Barbie Cosmetics Eye Shadow in original unopened package  

31 1964 Skipper Barbie Little Sister wardrobe case with clothes  

32 1975 Barbie Ten Speeder Bicycle in original box  

33 1960’s to early 1970 Barbie Motorcycle – complete no box   

34 1960 Barbie Doll House - Dallas in original box  

35 1960 Have Bag Will Travel Barbie – no box  

36 1960 Barbie Doll House – Dallas in original box  

37 1960’s Barbie Coin purse unmarked  

38 1975 Barbie Hot Tub with 2 Barbie Dolls  - no box  

39 1968 The World of Barbie Doll Case – no clothes came with it  

40 1982 Misc. Barbie Paper Goods  

41 1960’s Mail-A-Message children Postcards – unopened package  



42 Old Wicker Doll bed with Matching pillow and mattress  

43 Shirley Temple – Stage – Cardboard by IDEAL – est. 1950’s or earlier  

44 1960’s Doll Roller Skates – could be Barbie   

45 1950’s Partial Nursing set in original box  

46 1960’s – 1970’s Numerous / misc. Barbie furnishing and accessories  

47 Doll Wicker Chair – Spinning Wheel – Old but not antique  

48 1960’s Barbie Picnic Table, Umbrella Dining Table – 2 chairs and numerous accessory 
plates, silverware, etc. 

 

49 1960’s Doll lawn furniture made form clothes pins – 4 pieces and 2 umbrellas   

50 1960’s and earlier 5 Baby Cribs and 4 Baby Dolls  

51 1950’s Small Hawaiian Doll with table – made in Japan  

52 1970’s or 1980’s Barbie Plastic Car  

53 1980’s Barbie Dream House with 6 Barbies and numerous furnishings  

54 1980 – 1990’s Doll Shoes in original box  

55 1960’s Doll Mirror and Chair  

56 Antique Wood / Wicker trim Doll Buggy with wire spook wheels  

57 Older possibly Antique Pink Wicker Doll Buggy  

58 1980’s American Flyer” Scooter  

59 1904 St. Louis Doll or Child Compact / Coin Purse  

60 Antique Crocheted Dolly hat with note from person making it – excellent condition –  
very old box 

 

61 1995 Paper dolls in original packaging – never opened; 1994 Party favors and  
40 year wall hanging 

 

62 Old Doll shoes, socks, handmade wall hanging, old pair dress gloves and hat  

   

 
  



Dolls / Bears / Stuffed Animals 
 

No. Description Value 

100 Large quantity of toy bears – choice  

101 1970’s – 1980’s Hard to find Barbie Dolls in original boxes – all unopened choice – 
total of 26 dolls 

 

102 1963 Allan Doll – Ken’s Buddy original in Box  

103 1981 Jordache Cheerleader Doll in unopened box  

104 1970’s – 1980’s Barbie Dolls either no box or in opened boxes – 13 Dolls – Very Good 
condition to fair – 12 Dolls 

 

105 Teddy Bears and other stuffed Animals – all 1980’s and older – choice  

106 1984 Ideal Kitt and Kaboddle Doll  and Pony with original box and packing  

107 1912 Baby Bumps extremely rare doll with clothes   

108 1950’s Neiman Marcus Kathe Kruse 20” Doll with original clothes   

109 1970’s to 1980’s Antique Replica Doll of Heather – a French doll  

110 Large old china doll – dress made over 70 years from a wedding dress – very unusual  

111 7 Madame Alexander Dolls in box very desirable to collection – 30+ years in age – choice  

112 15 Madame Alexander Dolls – highly collectibles – choice  

113 1950’s - 1960’s Large Hawaiian Doll from initial Holiday Inn in Honolulu  

114 1960’s – 1970’s Raggedy Ann Dolls – 4 in number  

115 3 boxes of stuff animals bears, etc. – virtually all more than 30 years old – choice  

116 Old 1930’s Cartoon Porky Pig  

117 Antique early 1900’s doll with original glass eyes, movable neck, jointed limbs, nose still 
intact 

 

118 SFBJ Antique Doll – Bisque on composition body – marked on neck –  
These dolls followed the Juneau doll – Excellent condition – Reserve $1,000 

 

119 Antique pre-1900 Madame Herdron Doll – Excellent condition – Reserve $250  

120 Antique pre-1900 doll –bald head, original wig, all original outfit, composition body, 
original glass eyes 

 

121 1920’s – 1930’s Rabbit by Picture Book Toys of New York City – Excellent Condition  

122 Early 1900’s Antique Composition doll  

123 Antique fox or dog character  

124 Old bears and poodle at least 50+ years old – choice    

125 5 rabbits and 2 chicks at least 50+ years old – choice  

126 Madame Alexander Doll on stand  

127 1970’s Clown Music Box  

128 1990’s vibrating electric Doll that moves when plugged in and on switch  

129 1970’s Chatty Kathy Doll – very good condition  

130 “Just me” Reproduction Doll – like new  

131 1976 Mosser Doll – excellent condition  

132 1975 Sutler Reproduction Doll #11  - Beautiful doll  

133 2 Miss Elsa A Royal Doll Limited Edition -1970  - has original tags still on it like new – 
choice 

 

134 Renoir – Madame Alexander Doll – perfect condition – beautiful doll   

135 Baby Doll with Pacifier and Diaper  

136 1960’s or 1970’s Made in Japan Doll  



137 1980 Apple Faced Doll – Dressed and autographed by maker  

138 Brazilian Doll – Charmoso  

139 Raggedy Ann Doll – 1970’s believed to be hand made  

140 1987 Baby Miss Piggy from McDonalds  

141 1980’s Santa Claus from Dillards  

142 1989 Handmade Piggy Dolly by Staila   

143 2000 Millennium __________ Limited Edition – battery operated in original container  

144 Madame Alexander Doll in original box bottom  

145 2 Easter Bunnies and Easter Duck that are musical still work and have original tags  

146 2 Bears – one has original tags  

147 1984 Cabbage Patch Doll in original box  

148 1970’s or 1980’s English Made Scottish Guard Woman doll  

149 Indian Doll on Loom – Handmade from New Mexico – 1970  

150 Eskimo Miniature Totem Poles – Wood handmade  - 1970’s  

151 Korean Made Bear in unopened box – 1980’s Message Bearer and Bear Hanging 
Christmas tree ornament (are they Boyd’s Bears?) 

 

152 Handmade rope Llama doll from Bolivia  

153 Barbie, little January Doll, Pursue, Old Chimp, Doll basket, etc.  

154 Ceramic Bear with Baby Bear – 10th Toy & Doll Show – Kansas City 1989  

155 Antique China Doll – Covered Wage Har – Pre 1900 not jointed – cloth body – excellent 
condition 

 

156 Madame Alexander Clown 305 in original box and wrapping  

157 1984 Little Southern Boy by Jesco in original box never removed from box with certificate  

158 1980’s Doll, Madame Alexander Fan Club Medallion and doll toy wagon 
(relatively new) 

 

159 2 Indonesian Puppets from 1960’s to early 1970’s – very unusual  

160 “Giggles” Ideal Doll from the 1950’s  

161 Ideal Doll from the 1950’s  

162 Alaskan doll made in late 1940’s or early 1950’s  

163 Doll made from hard plastic from 1950’s missing hands  

164 Reproduction of Baby Doll  

165 Grace Putman reproduction Byelo Baby made in 1950’s in blanket  

166 Pottery animal made in 1940’s – unusual  

   

  



Toys  
 

No. Description Value 

400 Antique wooden horse with leather ears  

401 Wooden Antique Child Scooter  

402 Metal Texaco Truck  

403 Antique Wood Wagon with Metal spoke wheels marked Auto Cart  

404 Antique metal wagon with metal spoke wheels  

405  Very Old Toy ringer washer washing machine marked Three Little Pigs  

406 Antique toy sewing machine by Little Beauty  

407 1950’s Peddle car  

408  
 

Very old possible antique Easter Bunny Rabbit and Wagon  

409 Very old pull metal chair  

410 Antique pull wooden cart with antique spoke wheels  

411 Mickey Mouse Bissell Sweeper at least 60 years old  

412 Very old, possibly antique wood tool chest marked “The Boys Favorite Tool Chest” with 
tools 

 

413 Old Toy Broom  

415 Antique metal dust pan  

416 Old miniature toy wagon with rubber wheels, marked HGT New York World’s Fair – 
probably antique  

 

417 Antique candle projector  

418 Old Toy Cannon pencil sharpener  

419 Old toy gun marked “Star” in original holster  

420 Old toy musket pistol some  damage  

421 Antique toy western gun dated July 17, 1890  

422 Old 1950’s opera type glasses marked Japan  

423 Very old push scooter, marked “Baby”  

424 Very old sixteen circus & other animals – celluloid animals – 50+ years old – sell choice  

425 Antique wood cart drawn by wooden horse with mechanical legs  

426 Antique pull wooden cow with mechanical wheels and head  

427 1950’s Mechanical panda marked Japan marked   

428 Antique Bear of Victorian age on metal rollers – Rare  

429 Missy Piggy in metal car 1979  

430 Old 1950’s pig with a drum marked Japan  

431 Ceramic pig from 1940’s or 1950’s  

432 Early plastic piggy Bank   

433 Old Hand painted wooden camel  

434 Musical Jolly chimp in original box approximately 50 years old  

435 Antique metal pull toy with duel bell  

436 Old Santa Fe Train Tanker car  

437 Old Wooden mechanical train engine  

438 Old Wooden gun with metal barrel probably 1940’s – 1950’s  

439 Old Toy Cannon  

440 Old Metal Huble fire engine with hook & Ladder  



441 Nineteen antique cards with animal characters  

442 Old metal station wagon, probably 1950’s with trailer hitch   

443 Early plastic Nazi airplane  

444 Old Struckto dump & tow truck 1950’s   

445 Unopened Roy Roger horseshoe set form 1950’s  

446 Canasta scoreboard in original box 1950’s  

447 Bharatiya car made from metal containers in original box  

448 Pedigree wooden covered crayon pencils in original box from 1950’s – 1960’s.  

449 Russo – Balt model can made in the Old USSR in original box  

450 1950’s Cribbage Master game set in original box with directions  

451 1950’s Child’s play rolling pin  

452 Antique wood animals with printed animals on wood backing – some in block form. 
10 blocks 

 

453 Antique ringer for toy washing machine  

454 Antique Hyson child’s school board. Opens with chalkboard and roller information. 
Very Rare! 

 

455 All steel toy metal dial phone in original box later 1940’s to early 1950’s rings when 
dialed 

 

456 1940 – 1950 wind up Santa on a Motorcycle made in Japan that works  

457 Wind up flea on a dog, works probably 1940’s -1950’s  

458 Wind up seal with ball on nose that spins, made in china 1980’s  

459 Old celluloid duck  

460 Old probably celluloid rocking clown with bell  

461 Very old toy lantern  

462 1970’s metal car  

463 Antique rolling bell toy  

464 Larger antique rolling bell toy  

465 Antique horse drawn rolling bell toy  

466 Antique jointed clown  

467 Antique Happy Easter Wagon drawn by Easter Bunny made by Wyandotte Toys  

468 Very old metal tambourine with clown face  

469 Large rolling bell toy  

470 Very old possibly antique child’s hand held rattle made in Germany  

471 Antique clown with drum head and wood body  

472 Old metal mechanical duck probably 1950’s  

473 1980’s Wind up elephant with ball    

474 Early plastic Miss Piggy in car – at least 50 years old  

475 Very old possible antique mechanical clown whose eyes move when arms clap symbols 
together – very rare and unusual 

 

476 1970’s - 1980’s Missy Piggy Car  

477 1980’s Pencil Sharpener metal car  

478 Roy Rogers Trick knife – at least 1970’s if not older  

479 1998 HO Christmas battery operated train in original box never opened  

480 Old wood cigar box with carom pegs inside  

481 1920 Touring Card game in original box with instructions  

482 Antique Tiddlywinks in original box with instructions  



483 Very old Little Miss Orphan Annie metal stove  

484 Very old wood cage with chickens roosting insider – very rare spring loaded door  

485 Rook game in original box with instructions copyright 1918  

486 Old Twelve O’clock High card game in original box  

487 1897 Antique piggy bank safe  

488 U.S. Army Identification Cards  - August 1944 – in original box  

489 WWII Spotter cards reproduction 1991  

490 Antique 1909 Toy Simplex Typewriter in original bottom half of box  

491 Antique Gavett’s Stock Exchange Card game in original box with instructions from 
Topeka, KS.  Very unusual – cards in mint condition 

 

492 Old metal racing car from 1910-1920  

493 Two horses from 1970’s - 1980’s  

494 Large Reproduction Arcade baseball set with instructions  

495 Very old Farm Yard Lithograph in original box – excellent condition Patent dated June 
15, 1915 

 

496 Very Old Circus Lithograph in original box – excellent condition Patent dated June 15, 
1915 

 

497 Gun Holster set in original box from Roy Rogers Museum in opened from 1990’s  

498 1950’s Metal Toy lithograph machine by Lewis Marx & Co.  

499 Old possibly antique mechanical wood spinning top  

500 1950’s Metal mechanical bear putting made in Japan – works  

501 1984 Battery operated Robot – works  

502 1950’s Hueley Jr. Tractor  

503 Antique animal metal Bank  

504 1977 Mickey Mouse Plastic Watch – works  

505 Wood Doll on metal wheels  

506 1975 Mickey Mouse Musical Jack in the Box – works   

507 Antique Children Old Maid Card deck  

508 Antique “Claroa” – very rare  

509 Parker Brothers “Wings” game © 1928 in original box with instructions  

510 Antique celluloid pull horse  

511 Antique celluloid larger horse on wheels  

512 1940-1950 Metal gyroscope  

513 Antique small Music box – works very rare as to size  

514 1960 – 1970 Disney Donald Duck  

515 Very Old © 1913 Cardboard Printed Circus Act  

516 Antique (probably Mexican) Mechanical packing parrots  

517 1950’s Xylophone  

518 Wood Replica Cart could be used as planter made 1960  

519 Antique wool pull dog on metal wheels  

520 Two antique pull metal bells (set)   

521 Castanets from 1950’s   

522 Little Red Hen 45” Record (1940-1950)   

523 Antique Toy Boxes with printed sides (fair condition)  

524 Old Model Toy chest with metal and wood tools by “Mason & Parker Mfg., Co.”  

525 Cribbage Board in original box with instructions (1937)  



526 Antique Child Rattler  

527 2 Old Plastic WWII U.S. Fighter Planes  

528 2 Old Plastic WWII German Fighter Planes  

529 2 Old Plastic WWII British Fighter Planes  

530 2 Old Plastic WWII U.S. Navy Fighter Planes  

531 1989 “Tootsie Toy”  three (3) cars in original unopened box  

532 TWA 527 Metal Model Airplane  

533 Old “Hubley” Metal School Bus  

534 Old Plastic WWII maybe French Fighter Plane  

535 2 Old Plastic WWII Japanese Fighter Planes – one is incomplete  

536 1980’s Bugs Bunny Expando Car  

537 1955 Cadillac El Dorado Die Cast Car  

538 Mercedes Roadster Die Cast Car  

539 “1911 Cessna Silver Wings” metal model plane with stand  

540 Metal model of 1901 car made in Japan  

541 1980’s Plastic Pontiac Firebird Model car  

542 Model USAF Fighter Plane  

543 Metal car with music box – works  

544 Metal USAF Model silver fighter plane “ERTEL” made in MACAO  - working landing gear  

545 Metal USAF Model gray fighter plane “ERTEL” brand  - working landing gear  

546 Newer Metal USAF Fighter plane model made in China  

547 2 recent small trains  

548  Small WWII Metal airplane with original wheels  

550 Model of 1950’s Hawaiian Outrigger   

551 Antique Child Bear Fan  

552 2 Old Rubber 1950’s Horseshoes  

553 Old Antique Cartoon Doll  

554 Antique Water Color Set in Wood box  

555 Antique Doll or Child coin purse  

556 Antique Stack-Em Block Set – 6 pieces – outstanding condition for age  

557 Antique Child Phone  

558 Antique Stack-Em Block Set – 5 pieces – outstanding condition for age  

559 Old Wood cook set with bottom box only, 2 cars, celluloid deer, Old Humpty Dumpty 
Chair 

 

560 Roy Rogers Guitar in unopened box (1998)  

561 Santa Maria Metal Ship – made in Hong Kong  

562 Clinton / Gore – 1992 Wooden bus  

563 Copy with Antique Clown head, girl, spool, etc.  

564 1950’s Wind up train – marked Japan  

565 2 old tractors – good condition more than 50 years old  

566 Very old wood toy boxes with metal and wood toy tools inside  

567 Old Braratiya Car in original box  

568 Nellie (Nelson fox) glove showing 1941 Patent  

569 Very old toy travel truck  

570 Old Toy Cannon  

571 Old Mechanical Railroad Car  



572 1970’s Roy Rogers Toys  

573 Mickey Mouse Cho-Cho Engine and Car with Mechanical bell – 1940’s – early 1950’s  

574 Celluloid Duck – very old in excellent condition – will float  

575 Old handmade wood truck carrying cypress – 1948  

576 1930 Mechanical Drummer Boy  

577 Advertising Wood Pig on rollers – advertising Monarch Paint 1920 – 1930 – Rare  

578 1960’s red Yo-Yo bought Gene Autry, OK  

579 1940’s Dominos in original wooden box with dove tail joints  

580 Antique Mechanical  ______ - excellent condition  

581 Antique pull toy – Wood horse and cart – Photograph paper on wood 1900-1910  

582 Antique metal mechanical pull toy – U.S. Mail – Lithograph paper on wood – very fine 
condition – 1900 to 1910 

 

583 Antique metal engine – 1890’s – finely scaled with detail  

584 6” cast iron passenger train car – choice  

585 3 Antique 5” tin railroad cars –– 1880-1900’s  - choice  

586 2 Antique Depew Cast Railroad cars – 11’’-12’’ long    

587 2 Antique tin trains – marked Erie Railroad – 10” long – choice  

588 Antique mechanical pull bell toy – excellent condition  

589 Antique mechanical pull bell toy – good condition  

590 2 Antique engines – Spring run 6” – Ives No. 2nd unmarked – choice  

591 4 Antique Railroad cars – cold / cargo cars – choice  

592 2 Antique wood – 14” long – 7” high – marked 1910-1911 – Choice – unbelievable 
condition 

 

593 Antique Conestoga Wagon drawn by horses – lithograph very fine and very rare in this 
condition  

 

594 Very old 1930’s wind up Clown on skates with drums - works  

595 1930’s – 1940’s Drummer music box very good condition – works  

596 Antique animals – very collectible  

597 Small Tootsie Top car – 1930’s – early 1950’s  

598 Antique Victorian Child Roller towy – still works – unusual  

599 Old Gyroscope and Old Top  

600 Antique Player Piano – 13” high – keys work  

601 Misc. items – some antiques – numerous items  

602 Buddy L – Wild Animal Circus on Wheels – late 1960’s  

603 Antique tin pull horse – 1870’s  

604 Big Jim’s Sports Camper with accessories  

605 Misc. Antique toy trains and buggy – nice collection of antiques – 9 items  

606 Antique – Victorian age – candle projector with nice collection of slides – complete – in 
original box – German made – hard to find in original box complete with slides 

 

607 Large collection of Electric trains and some engines  

608 Second Antique Gavett’s Stock Exchange game from Topeka, Kansas – forerunner of 
Monopoly – 1903 

 

609 Looney’s Comic Books – 6 from 1970’s & 1 from 1980 – wonderful condition  

610 Marvel Comic Books – 1960’s 1970’s latest date 1980 – excellent condition – 13 Total  

611 Walt Disney Comic Books – 5 from 1960’s, 30 from 1970’s, 6 from 1980’s – Excellent 
condition 

 



612 1960’s – 1980’s Comic Books – Archie, Fat Albert, Richie Rich, Green Lantern – Fine 
selection – excellent condition – 40 Total 

 

613 From mid-1960’s to 1980 – Bugs Bunny, Sylvester, Little Lulu, Beatle Bailey – all cartoon 
characters – excellent condition – 62 Total 

 

614 Little Rascal DVD – unopened;  Shrek VHS tape never opened;  Tarzan VHS movie never 
opened 

 

615 Mickey Mouse Old Timers wind up car in original box made in Japan – 1980’s  

   



  



Paper Good – All in Good to Excellent Condition unless otherwise noted 
 

700 1940 American Airplanes in color 56 Planes  

701 1939 Communication between the President of U.S. and Hitler published by German 
Information Center 

 

702 Shaver’s Masonic Memoir showing it given as gift – September 2, 1924  

703 1960 The Voters Presidential Handbook  - Has John Kennedy, Lyndon Johnson, Richard 
Nixon, Hubert Humphrey 

 

704 Boy Scouts In England Hardback book – Copyright 1916  

705 Uncle Jock’s Pumpkin Center Stories – The Talking Machine Stories Hardback books – 
Copyright 1905 

 

706 Lassie  - Old One Eye – Miniature Paperback  - Copyright 1975  

707 Essentials of Marx (Karl Marx) Hardback  - Second printing 1927  

708 DeLaval Handy Reference Year Book 1949  

709 3 Magazines – 2 on remembering Jacqueline Kennedy  - May 30, 1994 and July 6, 1994; 
U.S. News and Report on Life of JFK, Jr. 1999 

 

710 Historical Death of John F. Kennedy Hardback – published by the Wichita Eagle 1964  

711 World War I – Advise to Discharged Veterans – Approx. 1916-1918 “Where we Go From 
Here” 

 

712 1936 Copyright Hardback – “Old Favorites from the McGuffey Readers”  

713 Antique Hardback – The Virginian by Owen Wister – Second edition – 1904  

714 Hardback - History of the Foreign Policy of the United States – signed inside “Gerald H. 
Wood, Stanford University, Autumn Quarter, 1929” – Copyright 1928 

 

715 Hardback – History of Modern Europe 1878 – 1919  - Signed inside “ Gerald H. Wood, 
July 1, 1930, Stanford University” Book dated 1922 

 

716 Hardback - Churchill (Winston) The Life Triumphant – Introduction by Dwight D. 
Eisenhower – 1965 

 

717 Hardback - A Survey of European Civilization (Since 1660)  - Copyright 1936  

718 Misc. Magazines – Sporting News – Mark McGuire – September 21, 1998, Sporting New, 
October 5, 1998 – Final Week of McGuire / Sosa Home Run record, NASA Report – 
1976, People Magazine on Death of Princess Diana, September 27, 1997, U.S. News and 
World Report 1994  on Nixon’s Life and Death 

 

719 Antique Cloth Child’s ABC Book – 1909 copyright  

720 Old Sheet Music mainly from 1930’s – Bing Crosby, Rudy Valle songs  

721 1921 Calendar  

722 1924 Calendar  

723 Antique (1894) Year of Fun Book  

724 Gene Autry Sheet Music   

725 Sheet Music of 1932  Democratic Campaign song – very rare  

726 Complete Playmate Magazines dated March 1940   

727 Paper dolls from 1940’s  

728 Two framed  pictures of Antique fan – very nice  

729 1940’s Coca Cola Advertising page  

730 Old Dears catalog – 1930’s or 1940’s  

731 Betty Crocker’s Children Cookbook – 1950’s – 1960’s  

732 Antique (copyright 1897) Book of Goody Two Shoes – Excellent condition and very rare  



733 Three Little Pigs cutouts – copyright 1939 – Excellent and unused condition  

734 Antique Peter Peter Pumpkin Eater – copyright 1902  

735 Antique Dame Trot and her comical cat on Linen  

736 Antique ABC of the Apple Pie on Linen  

737 The Family Circle Cake and Cookie Cookbook – copyright 1953  

738 Certificate of Accomplishment – 1976  

739 Large quantity of “The Youth Companion” newspapers from 1895 – 1912  

740 4 pictures cut from top of 1944 calendar  

741 2 magazine ads for Boeing from 1940 and 1950  

742 45 overseas postcards from 1930’s   

743 From World War I to 1920’s Mary Miles Minter paper doll with her cut- out  

744 Clinton Campaign Posters  

745 July 26, 1093 Life Magazine in excellent condition   

746 Printed Toy Book for children – 1915 and Hobbs Magazine 1957 – both very good 
condition 

 

747 1941 Three Little Kittens – excellent condition  

748 Antique cloth book – Who killed Cock Robin  

749 Antique children Book – 8 dealing with animals – all excellent condition – choice  

750 Numerous Antique children Picture books, writing paper – 4 total – choice  

751 Winston Churchill excerpts – 1965, Pearl Harbor History – 1969; B-17 Books and War 
Planes – 1945-1976 – nice collection on World War II 

 

752 1961 Pinocchio box  

753 Antique Children cloth book on Pets and Playmates  

754 Antique writing exercise book – unused excellent condition – very unusual  

755 Antique “The Pussy Family” book by Graham & Matlack – very rare and unusual  

756 Antique scrapbooks – nice collection of same  

757 Very rare Antique “Pauline and the Matches” book copyright 1896  

758 Antique Hardbound of Chatterbox – unusual  - copyright 1886  

759 Antique hardcopy of “Three Little Pigs”  

760 Many antique school books / literature – 9 total  

761 Antique Leather Bible prior to 1882 with Family Genealogy in back  

762 Very Old Will Roger Constitution of U.S. and History box  

763 9 boxes of books – many antiques – numerous titles   

764 Nice collection  of some Antique  books and autographed picture of Foggy River Boys 
and newspaper articles from 1930’s 

 

765 Antique 1888 Cinderella Book – good condition rare souvenir of 1902 Rail line - letter 
open 

 

766 Collection of Antique books – T.S. Elliot , Rand McNally – Index of Kansas Counties 
1880’s 

 

767 Newspaper pages with Certificate of Authenticity – in Plastic wrapping on cardboard 
backing  - Baltimore American – August 7, 1911 Sports page; New York Enquirer ad page 
and Sailing Schedule – July 31, 1834; Lewiston Evening Journal contains ad – New Post 
Toasters – Victor Talking Machines – Union Pacific – June 21, 1916; The Sun Baltimore 
June 1, 1921 – Sports page – Large Wrigley’s Juicy Fruit Ad – Shows Belmont Race card 
ad for Victor June Records and ad for Carter’s Little Liver Pills; The Evening Star – 
November 18, 1918; Full page ad for United War Work Campaign – very rare ad – 

 



Choice of this fine collection 

768 Antique Easter Bunny Decoration – very rare  

   

  



Misc. Antiques / Collectibles 
 

1001 World War II Picture of Desert Training Center, California in very old frame  

1002 Metal Water Dip cup  

1003 Bacon Press  

1004 Old Brass Torch  

1005 Metal Chicken in Rough container for fried chicken copyright 1937  

1006 Brass old powder compact   

1007 Old Ritz measurement stick – could be antique  

1008 Antique Brass wall school bell – marked Patent date September 8, 1863  

1009 Old possibly antique lantern  

1010 2 Antique shoe horns  

1011 Antique box for J& P Coats – 1896 Stool Cotton  

1012 Unused Lucky Strike 1¢ pop out game to win cigarettes – World War II Era – Rare  

1013 Old metal can for Dr. Hess Udder Ointment – very unusual   

1014 2 Old Brass Scales  

1015 Antique winder with numerous gears – one of a kind  

1016 Collection of Seven Antique wood spools for thread – various sizes  

1017 Old Steel Railroad Spike, Metal Tool and Antique Steel Iron  

1018 World War II era Chesterfield Metal Sign  

1019 Old Mirror and old Army Powder Box  

1020 Hildebrand Cadillac Dealership metal sign from 1950’s – 1960’s  

1021 2 different clowns Ronald A. Lee – Gold plated and hand painted – very collectible  

1022 Antique Pictograph copyright 1901 with pictures with copyright 1906  

1023 President Clinton 2002 Commemorative Ornament  

1024 Ornamental knife form India or Pakistan  

1025 Antique Leather lace up boots – very good condition  

1026 Old Washboard  

1027 Antique Box possibly Jewelry Box  

1028 Antique Box may be Jewelry Box  

1029 Antique Small display case with numerous antiques inside and other items inside – very 
unusual 

 

1030 Antique Portrait Picture book with numerous portraits inside. The quantity of portraits is 
surprising  

 

1031 Antique framed cutout copyright 1908 – unusual  

1032 Old Japanese Silk fan  

1033 5 Antique autograph books full of autographs – choice  

1034 Antique metal iron marked Asbestos  

1035 Old Shoe Bench for trying on shoes or shining shoes  

1036 Dazey Butter Churn  

1037 Chamber Pot  

1038 Old Typewriter in original case  

1039 Antique Indian lance/spear / arrowheads – framed  

1040 Very nice Agate /  Jewel tree on agate  

1041 Antique Harp Dulcimer patented 1894 – excellent condition – hard to find in this 
condition – playable 

 



1042 30 yr. old handmade Dulcimer  

1043 Collection of Campaign Buttons – mostly Clinton – reproduction of Teddy Roosevelt and 
McKinley 

 

1044 Antique handwritten note within note date December 25, 1892 – handmade Christmas 
gift 

 

1045 Entire Pig collection – 34 pieces  

1046   

1047   

1048   

1049 Printer Drawer ready for hanging  

1050 Antique Mechanical Metal Envelope folder patent date 1906 – very rare – one of a kind  

1051 Antique Miner’s lamp  

1052   

1053 2 ceramic clowns – 1987 and specialty made clown – 1970’s collectible  

1054 Antique Match box wheels and old miniature Christmas box  

1055 Old 1920 Baby Box Lithograph – very nice  

1056 Collection of old magazines and newspaper including most events form 1960’s through 
1980’s – numerous magazines and newspapers on Kennedy assassination and Nixon 
resignation – very complete and very good condition – minimum bid or sell by choice 

 

1057 Old collection of 4 boxes  

1058 Antique metal dog band set – 4 in number  

1059 2 pocket watches – both may be antique – choice  

1060 1960’s 2 piece Block set  

1061 Mickey Mouse cloth handkerchief  

1062 Antique  box dated patent 1903 full of numerous buttons patches including 1988 
Presidential Patch 

 

1063 1950’s – mid-1960’s Plastic Pepsi and Coke carriers – excellent condition  

1064 1920’s Lindberg metal pencil box  

1065 1950’s Aunt Jemima creamer and sugar – excellent condition – priced normally $75-$100  

1066 Box containing old music box and numerous carvings and antiques  

1067 Antique Reverse side pictures of numerous buildings at Friends University  

1068 1920’s French made meat grinder  

1069 Antique Pulley and Day scale  

1070 9 Paper Coin cups from Golden Nugget Casino, Circus/Circus Casino, 
New Frontier Hotel & Casino, Desert Inn Casino, Jackpot Casino in Las Vegas from 1958  

 

1071 Metal Advertising sign for DEWEZE – at least 40 years old – excellent condition  

1072   

1073 2 Tennis rackets from late 1950’s – Marked Blue Ribbon by J.C. Higgins Co. and other 
marked _______ King – choice 

 

1074 The Presidents Commemorative Spoon Collection – Goldplate Edition – 14 Karat – 34 
pieces in original box – from Presidents Washington – Kennedy – late 1960’s or early 
1970’s – beautiful set in Mint condition 

 

1075 Very old hand woven Easter Basket – bought in 1958 for $32.97 mint condition never 
opened, Sally Mama’s Christmas Ornament 

 

1076 2 old miniature U.S. flags one has 48 stars and one has 42 stars  

1077 Antique cast iron small pancake maer for wood fire – patent date shown April 28, 1896  



1078 2 High School Batons – one from 1950’s and one from late 1970’s to early 1980’s  

1079 From Clinton’s 1992 to 1996 Presidential run – Inauguration Tote marked January 20, 
1993, Clinton Presidential Button for 1996, Clinton/ Gore Button 1992, One 
Mondale/Ferraro campaign button 1984, Clinton /Gore Baseball cap and Clinton / Gore T-
Shirt  

 

1080 Mechanical 2 chickens eating toy from 1970’s unmarked  

1081 Music Box with manicure set inside – never used – like mint – Swiss Movement –  
probably from 1950’s - most recent sale was for $95.00  

 

1082 1974 Counter Balance in original box with instructions  

1083 Nice set of collectibles including music box – 4 pieces  

1084 Very old wedding dress – believe 1920’s or 1930’s  

1085   

   



  



Glassware 

1200 French Collector plates  

1201 Nice collection of collector plats / old plates  

1202 Santa Clara pottery from Santa Fe New Mexico initially sold for $75.00 at least 40 years 
old  

 

1203 Old English bone china condiment dish – 4 in number  

1204 Old Demitasse cups and saucers made in Japan – very nice - 12 cups – 10 saucers  

1205 1940’s Sadler English teapot   

1206 German Kaiser cup and saucer – before World War II  

1207 Very nice Imari Porcelain bowl – made in Japan at least 40 years old  

1208 Roma S. Pietio Italian small dish of St. Peters and old English Tunstall glass  

1209 Old rare Vitaflo Baby Bottle, Old Mason Jar and 1971 Wedgwood Plate in original box with 
story - rare  

 

1210 Indian Brass Pots, piggy glas, jewelry box, wine glasses, enamel pail  

1211 Old compact, Jar old face zone Pomade – may be antique, gorgeous old Silk Japanese fan  

1212 8 Tippin plates-wisteria pattern, 8 Tippin 6” iced tea glasses-wisteria pattern, 14 4 ½” 
Tippin sherbet glasses – wisteria pattern 

 

1213 12 blue Anchor Hocking Sherbet dishes and 6 clear Anchor Hocking Sherbet dishes  

1214 16 Clear sherbet dishes, 6 Corning bear bake wear dishes  

1215 Beautiful Ruby Red Depression Glass Ice Bucket  

1216 1920’s large candy dishes  

1217 Depression glass bowl or probably Ashtray – unusual beautiful piece  

   



  



Other 
 

 Numerous pigs and pig collection  

 Throws / pillows  

 Misc. record players, stereos, radios  

 Numerous filing cabinets, desk, office supplies  

 Slide projector  

 Numerous games  

 Frankoma Bi-Centennial celebration – mint condition 1971-1976 – total of six (6)  

 Frankoma Kansas Plates – Complete set of four (4) – mint condition  

 Hummel First Edition 1975 Anniversary Plate in original box  

 Hummel Mother’s Day Plate 1972-1985 with Picture frames – 14 in total  

 Misc. Kitchen ware, hand mixer, cookie sheets, etc.  

 Numerous ceramic collectibles  

 Outdoor furniture, table and bench  

 Numerous rugs  

 All Types of Depression Glass  

 Antique furniture including chairs, tables, large Oak Hutch/Wardrobe with shelves, Keen 
Kutter Cabinet, display glass case, and hoop chair 

 

 Heisey candy dishes – perfect condition  

 Numerous Depression Glass items  

 Very large quantity and assortment of Milk glass   

 Over 200 78’s records some over 50 years old  

 Large assortment of CD’s, Tapes, DVD’s and VHS Movies  

 Household goods and furniture – numerous small appliances  

 Battery operated talking toys and animals  

 Misc. Frankoma Pottery  

 Set of Lennox Dinnerware – Monarch pattern – 12 plates, 8 mugs  

 Complete Old Loom  

 Set of Noritake China – Altadena Pattern – 4 place setting  

 Royal Albert Bone China – Chantilly Pattern  – 9 cups and saucers – creamer & sugar  

 Home Plate collection by Nikko – Just Pears Pattern – 8 of everything except 6 saucers  

 Misc. Plates and other china  

 Pots, pans, and coasters  

 English Castle Bone China – 3 cups and 4 saucers  

 12 Santa Christmas Plates  

 Large assortment of lamps and pictures (some pictures antiques)  

 Frankoma Collector Plates dated 1967 – 1971 – 6 in number  

 14 first edition Hummel Schmid Christmas Plates & Frames – 1971 thru 1984   

 17 Goebel Annual plates & frames 1971-1987  

   

 


